Soru 1:

Gercek:

R(T)=R,(1+aT+BT?)

Ideal:

R(T)=R,(1+aT)

Maksimum hata T = 100°C de olusur. T = 100°C de
Gergek: R(T) =138.42 Ohm

Ideal: R(T) =139 Ohm

Mutlak hata:A R = -0.58 Ohm

Ideal bagitida derece basi degisim: (39 Ohm/100°C) = 0.39 Ohm/°C
Buna gore

X - 0.58 Ohm

1°C — 0.39 Ohm

Hata H= 1.48°C olur. Yahut H(%) = %0.417
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Soru 3:

Ortalama deger dogrultucusu olarak kullanilmada ortaya ¢ikacak bagil hata
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Bu frekansta frekansa bagl bagil hata
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Soru 4:
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Us alma devresi gerekli

a

y=Xx

x > 0 icin logaritmik kuvvetlendirici ve ters logaritmik kuvvetlendirici yardimiyla bu islem kolayca

yerine getirilebilir.
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Kullanilabilecek devre bloklar::
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Sicaklik kompanzasyonlu logaritmik kuvvetlendirici yapisi.
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Ara blok pozitif kazangl bir kuvvetlendirici veya zayiflatici (o degerine bagli.)



